

心心相连 携手共创未来

东区社区与香港安定邨社区共建交流活动举行

本报讯(记者 肖朋)昨天,城厢镇东区社区与香港屯门区安定邨社区共建两周年交流活动在东区社区举行。

此次活动以“同心筑梦 共赋华章”为主题,旨在进一步加深两个社区之间的友谊与合作,共同书写共建新篇章。活动中,东区社区负责人介绍了东区社区在织密组织体系、优化服务质量、建立长效机制等方面取得的成效,展现社区为居民打造的幸福场景;安定邨社区负责人介绍了安定邨社区的文化和发展情况。

活动上,东区社区爱心编织社为香港朋友们送上手工编织的“福”字,安定邨社区则回赠了一幅福旗,表达了两个社区心心相连、携手共创未来的美好愿景。

东区社区和安定邨社区负责人共同切下了象征友谊与合作的纪念蛋糕,寓意着友谊之花在心中绽放、合作之桥在脚下延伸。此外,东区社区还为远道而来的香港朋友们准备了太仓特色美食。

社区是社会的基石,是基层治理的最小单元和“神经末梢”。两年前,东区社区与香港屯门区安定邨社区签订共建协议。根据协议,双方从资源共享、服务双向、互助共建的原则出发,在社区治理、文化交流、人员往来等方面开展多项合作。

近年来,城厢镇多措并举,涵养“侨”资源,凝聚“侨”共识,彰显“侨”作为,以团结联谊提升工作实效,汇聚力量,共谋发展,携手共创美好未来。

好戏连台 魔术杂技轮番上演

丰富群众文化生活

本报讯(记者 张丹璐)11月3日,江苏杂技魔术艺术周惠民展演暨江南魔术大赛精品节目展演在浏河镇七十二家理想村精彩上演,吸引了众多观众前来观赏,进一步丰富当地群众的文化生活,以文艺的力量助力乡村振兴。

活动中,表演者们展示了令人叹为观止的技艺。彩色的丝带一挥,和平鸽振翅而出;沉重的陶缸在头顶稳稳旋转,表演者的动作却轻盈如燕;一串连环在魔术师手中灵活变化,既能分解成独立个体,又能重新组合成各种形状和图案……这些精彩的节目均是历届江南魔术大赛的获奖作品,将音乐、国风与魔术完美融合,展现了杂技魔术的独特魅力。

上海市居民慧琳表示,她和家人本是出来游玩的,偶然看到这场演出后,便被吸引了,节目非常精彩,观众的热情也十分高涨。

据了解,江南魔术大赛和江南魔术大赛精品节目展演是由苏州市文联、苏州市杂技家协会共同打造的品牌活动,自2013年以来已成功举办多届,为杂技魔术工作者提供了展示和交流的平台,逐渐成为江苏省内杂技魔术领域的重要交流窗口。

此外,本次展演期间还举办了杂技魔术美育实践活动,通过现场互动和表演,让观众更加深入地了解杂技魔术艺术的魅力,进一步推动杂技魔术艺术的普及和发展。

温馨关怀 隔空不隔爱

新华村加快适老化改造步伐

本报讯(记者 缪齐蕾)近日,璜泾镇新华村与中国电信太仓分公司携手合作,共同推动了一项重要的适老化改造项目,为全村40多户困难家庭及独居老人免费安装了视频设备,为老年人提供智能化的居家安全保障,实现了“隔空不隔爱”的温馨关怀。

工作人员根据老人的实际需求和家庭环境,量身定制视频设备的安装方案。这些视频设备具备高清画质和远程功能,通

过手机App能够实时查看家中情况,为老年人提供了24小时不间断的安全守护。

此外,新华村在原有居家养老基础上,进一步推出特色化举措,让更多困难家庭及独居老人受益。“我们招募了一批志愿者,为村里的尿毒症患者提供就医帮助。明年,新华村将整村推进困难家庭的适老化改造,增强他们的生活幸福感。”新华村相关负责人表示。

意大利资深教官来太授课

提升校园足球教学质量

本报讯(记者 沈雯)昨天,意大利知名足球教官亚力桑德罗·波罗来到市实验中学,为全市校园足球教师(教练员)开展为期一周的培训,进一步提升我市校园足球的教学和训练水平。

本次培训采用混合式教学方式,包括足球技能现场教学、集中研讨等,并根据各学校的实际情况,采用不同训练方法开展培训。

据了解,亚力桑德罗·波罗是意大利足联最早的10名欧足联执照课教官之一,也是意大利众多青少年足球讲师们的老师,有着丰富的教练培训经验。亚

力桑德罗·波罗表示非常感谢太仓的邀请,作为一名资深教官,他深知教练员培训的重要性,足球教练员要传递的不仅是足球方面的知识,更要拓展孩子们对生活的认知。

多年来,我市与意大利在多领域开展合作交流,校园足球是其中一项文化交流内容,曾多次邀请意大利知名青少年足球教练来我市授课,传授最前沿的足球教学理念。我市中小学、幼儿园足球教练通过与兄弟学校足球教练员的交流,共同推进校园足球高质量发展。

招商引资进展顺利

中新智地项目进入收尾阶段

本报讯(记者 缪齐蕾)日前,中新智地(太仓)璜泾智能制造产业园项目进入收尾阶段,预计明年初交付。届时,一座智能化的厂房园区将正式亮相,成为璜泾的新名片。

中新智地(太仓)璜泾智能制造产业园项目是苏州市重点项目,位于璜泾镇产业发展核心腹地,由中新智地苏州工业园区有限公司、莫干(上海)有限公司和璜泾镇下属国资公司共同投资建设。整个项目占地面积176亩、总投资10亿元,致力于打造以新材料、电子信息、汽车零部件、航空航天等产业为主导的智能制造产业高地,为璜泾产业转型升级注入新活力。

凭借先进的设计理念和优质的建筑质量,中新智地项目招商

引资工作进展顺利。截至目前,园区签约和预订面积已超大半,企业主要集中在智能制造产业,涉及新能源、汽车零部件、精密机械等战略性新兴产业。项目总经理谷翔介绍,中新智地产业定位精准,智能制造企业入驻园区可以更好地融入产业集群,享受产业集聚带来的优势,如技术交流、资源共享、协同创新等,提升企业的竞争力。

为了更好地吸引、服务优质企业,项目将打造约1300平方米至5400平方米的独栋或分层智造载体供入园企业选择,向市场提供高标准生产空间。同时,还将配套建设服务中心,涵盖展厅、路演、办公、员工餐厅等设施,为入园企业提供完整的企业服务及生活配套,打造便利生活圈。“除

了厂房和配套服务外,我们还将为入驻企业提供传统物业服务,并满足他们在政务、政策、金融等方面的需求。我们将定期梳理相关政策条文,为企业进行匹配宣传和培训,手把手引导企业申请相关政策补贴。同时,产业园还会通过自身渠道和第三方服务机构来导入更多的资源帮助入驻企业解决发展过程中的客户对接、高端人才引进等问题,助力企业安心发展壮大。”谷翔表示。

作为传统的民营企业强镇,近年来,璜泾镇始终将产业转型升级作为引领高质量发展的最硬核支撑,一方面,积极推动传统产业向高端化、智能化、绿色化方向转型;另一方面,积极探索特色产业园区建设,培育壮大新兴产业,为发展新质生产力蓄势

赋能。除了中新智地,璜泾镇在绿色数字经济产业园规划打造了超1100亩地的低碳数智产业园,将引进大数据平台、算力中心、人工智能以及半导体高端芯片相关上下游产业,计划打造集超算中心、大数据产业孵化基地、传感器产业园等于一体的“数字+智造”产业集群;拆迁346国道周边旧木材市场,盘活283亩工业用地,打造航空航天材料表面处理产业园,规划设置90条高端表面处理配套产线,为承接航空航天核心零部件项目提供有效依托。

接下来,璜泾镇将积极围绕特色产业园区建设,打造产业集群,同时抓好要素保障和相关配套,不断优化营商环境,让投资璜泾,收获“黄金”。



我市迎来入秋后首场大雾

昨天,我市迎来今年入秋以后的首场大雾,城厢镇、浮桥镇、沙溪镇等镇能见度不足200米。当日,市气象台发布大雾橙色预警信号。

记者 计海新 摄

江苏省“绿色物流园区”十大提名发布
太仓物流园名列其中

本报讯(记者 王倩)近日,由省发展改革委、省国资委、省市场监管局联合主办的“江海辽阔 苏韵未来——2024江苏品牌创新力公开课”举办。活动上,2024年度江苏省“绿色物流园区”十大提名发布,位于港区的太仓物流园名列其中。

太仓物流园规划面积7.9平方公里,分为综合服务区、跨境电子商务区、保税物流区、供应链物流区、多式联运区,重点建设苏州港航服务业集聚区、知名品牌物贸总部集聚区、全球特色商品展销中心,多次蝉联江苏省示范物

流园十强榜首。园区现已建成集太仓港、太仓港疏港铁路、高速公路等于一体的交通网络,拥有国家级一类口岸、国家级综合保税区、港口型国家物流枢纽等平台。园区共建有161万平方米物流仓库、23万平方米保税仓库、4万平方米冷库,已入驻企业涵盖运输、仓储、加工保税、集装箱航运、码头服务、跨境电商等多个领域。斯凯奇、京东、中外运、NI-TORI等知名品牌物贸中心,沃尔沃、李锦记、优衣库、迪桑特、星期六服饰等区域总仓纷纷落户,园区现有11家4A级物流企业、6家

3A级物流企业,4家企业获评省重点物流企业。

作为沿江城市重要的特色产业园区,自投运以来,太仓物流园秉持绿色发展理念,积极践行社会责任,通过打造绿色工厂、优化物流流程等措施,引领物流行业绿色发展。例如,太仓港正和兴港集装箱码头有限公司荣获江苏省五星级绿色港口称号,太仓港武港码头获评“四星级中国绿色港口”,宝洁太仓工厂被评为全球“灯塔工厂”……此外,园区致力于绿色园区建设,鼓励物流企业建设屋顶光伏、采购新能源车

等。今年以来,太仓物流园联合中国华能集团和太仓临港集团,加快推进物流园厂房屋顶光伏发电系统改造,转变电力能源结构,实现绿色低碳发展;联合太仓港,围绕搭建港口物流产业新能源应用场景,持续推进智能驾驶应用,打造覆盖全港区的新能源物流车辆应用场景,以绿色动能助力港产城融合发展。

接下来,太仓物流园将继续发挥引领作用,推动绿色物流技术的创新和应用,为构建绿色、低碳、可持续的物流体系贡献力量,为实现“双碳”目标作出积极贡献。

广告

遗失声明

●太仓市城厢镇况开文建筑装饰材料经营部遗失公章,号码:3205852337786,财务章,号码:3205852337787,发票专用章,号码:3205852337788,法人章,号码:3205852337789,声明作废。
●太仓市浏河镇颐悦园遗失事业单位法人证书正本,统一社会信用代码12320585467207240F,有效期:2021年04月09日至2026年04月09日,声明作废。

通港公路上跨G15高速桥全封闭施工通告

因沪武高速公路(G15高速公路)江苏省太仓至常州段改扩建工程涉通港公路(S359)上跨桥改建施工需要,为了保障工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对通港公路上跨G15高速桥(即溪东路至百花南路段)实行全封闭施工禁止通行的交通管理措施,施工期限:2024年11月12日至2025年7月31日。请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息绕道通行(可由G204、G346、S339、S48高速、新港公路及常熟支梅公路、虞东公路等道路绕道行驶),并服从现场执勤人员的指挥和疏导。
太仓市交通运输局综合行政执法大队
太仓市公安局交通警察大队
2024年11月5日

招租信息

根据有关规定,为体现公开、公平、公正的原则,现我公司决定面向社会对高铁太仓站广场售货车公开招租。有关事项公告如下:
一、基本信息:高铁太仓站广场售货车,建筑面积90.3平方米,未装修;
二、招租条件:
1.在工商部门注册、具有独立法人资格;
2.具有实施项目必须的技术条件或经营能力;
3.财务状况、商业信誉和社会信誉良好;
4.须为连锁品牌超市的公司,以直营店形式经营。具有有效期内ISO14001环境管理体系认证证书、ISO45001职业健康安全管理体系认证证书、ISO9001质量管理体系认证证书。
5.除具有日常生活用品、饮用水、面包、糕点、零食等销售外,需有奶茶、咖啡等冷、热饮品、加热食品的销售。能为太仓本地企业提供产品销售便利。不得现场加工油炸类食品,无油烟污染。
三、租赁期限及价格:面议;
四、报名地点:太仓市科教新城文治路51号润华国际大厦2619室,联系电话:53660115,联系人:周先生。
太仓市铁路投资有限公司
2024年10月29日

资产集团 太仓市农村产权交易中心有限公司

招租公告

我市现有以下国有资产房屋采取电子竞价方式公开招租,欢迎有意愿投资者前来报名。

序号	出租单位	资产位置	面积	租赁年限	使用范围	联系方式
1	太仓市浏河镇北村村委会	湖北村5组(湖北路东侧,上海路南侧)	612.35㎡	1年	办公用房、教育培训用房	15106229220
2	太仓市浏河镇北村村委会	紫薇苑四区202幢104室(湖北路西侧,紫薇苑四区北侧,御江南小区东侧,紫薇苑南侧)	285.80㎡	1年	门面房招租,行业类别为零售、批发、餐饮、娱乐、住宿除外	15106229220
3	太仓市利民劳务合作社	城厢镇南湾泾路118号利民工业园3号车间二楼西侧及中间	998㎡	1至2年	三产用房	曹哲丹 0512-53499683
4	太仓市利民劳务合作社	城厢镇南湾泾路118号利民工业园2号车间2楼、3楼	401.5㎡	1至2年	三产用房	曹哲丹 0512-53499683
5	太仓市利民劳务合作社	城厢镇南湾泾路118号利民工业园4号车间2楼	1024㎡	1至2年	三产用房	曹哲丹 0512-53499683
6	太仓市利民劳务合作社	城厢镇南湾泾路118号利民工业园1号车间	4515.76㎡	1至2年	三产用房	曹哲丹 0512-53499683
7	太仓市娄东街道太厍社区居民委员会	太仓经济开发区兴业南路18号	2573㎡	3年	符合太仓高新区环保要求的企业	曹哲丹 53872244
8	长春社区股份经济合作社	太仓市城厢镇长春北路7号	64㎡	1年	零售、美容美发、办公、茶饮等KTV	18915772211
9	长春社区股份经济合作社	太仓市城厢镇康乐新村	96㎡	1年	办公、租赁、仓库、住宿等	18915772211

项目公告信息查询“太仓市农村产权交易中心网站”(http://www.szaee.com/taicang/),咨询电话:0512-53890539。

